

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
БРОО «Брянская областная
Федерация футбола»

А. Э. Артемьев

" " 2021г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ
«Центр спортивной
подготовки
Брянской области»

С.В. Портнов

" 04 " 08 2021г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и
спорта Брянской области

С.Н. Трусов

" 15 " 08 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Брянской области (1 этапа) по футболу

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Брянской области (1 этап) по футболу (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2021 год, на основании предложений БРОО «Брянская областная Федерация футбола», аккредитованной в соответствии с приказом управления физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 01 февраля 2019г. № 13/1.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол» (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС 0010002611Я), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 15 августа 2016 г. № 965 с изменениями внесенными приказами Минспорта России от 14.12.2017 г. № 1076, от 04.05.2018 г. № 429.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- организации физкультурно-спортивной работы среди населения Брянской области;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни жителей Брянской области;
- дальнейшего развития и популяризации футбола в Брянской области;
- повышения уровня мастерства футболистов;
- подготовки и успешного выступления сборных команд Брянской области и Брянских областных любительских футбольных клубов (команд) в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях;
- определения победителей и призёров в соревнованиях Брянской области по футболу.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов,

тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся с 1 сентября 2021 года по 30 ноября 2021 года согласно утвержденному графику игр, на футбольных полях, расположенных на территории Брянской области. Список участников соревнований и футбольных полей (стадионов) прилагается. Начало спортивных соревнований указывается в календаре соревнований.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется БРОО «Брянская областная Федерация футбола».

Финансирование спортивных соревнований осуществляет ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области».

Главная судейская коллегия формируется по предложению БРОО «Брянская областная Федерация футбола».

Главный судья – Присяжнюк М.А. ССІК. Главный секретарь – Артемьев А.Э. ССІК.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются детско-юношеские команды в возрасте до 17 лет: команды спортивных клубов по месту жительства, команды спортивных клубов общеобразовательных организаций, команды учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности, команды детско-юношеских спортивных школ всех категорий Брянской области.

Согласно «Регламента по статусу и переходам» и на основании «Инструкции о порядке регистрации футболистов в РФС» от 05.01.2020 г. к участию в соревнованиях, организуемых БРОО БОФФ, допускаются игроки, зарегистрированные в федерации для выступления только в одной из команд.

Регистрация футболистов и руководителей команд, выступающих в областных соревнованиях, осуществляется администрацией БРОО БОФФ. Регистрация и учёт также ведётся в ЕИАС РФС.

Переход игрока из команды в команду на период проведения соревнования запрещён.

Состав команды не более 23 игроков, 2 руководителей.

Возраст 2005 г. р. и моложе. За команды разрешается заявлять девушек не старше чем на 1 года и не более 3 человек.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа (1 этап – первый круг соревнований, 2 этап – второй круг соревнований (с апреля 2022 г. по июнь 2022 г.), по правилам футбола. Игровое время 2 тайма по 40 минут «грязного» времени.

Схема соревнования будет указана в календаре.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд в группе, места команд определяются по следующим показателям:

- по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
 - по наибольшему числу побед во всех матчах;
 - по наибольшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах группы;
 - по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах группы;
 - по наименьшему количеству дисциплинарных взысканий во всех матчах турнира
- из расчёта – 1 очко за предупреждение игрока, 3 очка за удаление.

В случае равенства всех этих показателей – по жребию.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 – 3 места по итогам 2-го этапа, награждаются кубками и грамотами управления физической культуры и спорта Брянской области, игроки команд – медалями и грамотами управления физической культуры и спорта Брянской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели.

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, порядком финансирования и сметой расходов (питание судей, приобретение канцтоваров).

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об

организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность выполнения настоящего положения при проведении матчей, возлагаются на команды (школы), предоставляющие футбольное поле для игры («Хозяин поля»).

Принимающие команды – организаторы матчей (школа и руководство спортобъектом), согласно календарю соревнований, в своей деятельности обязаны предусматривать и осуществлять необходимые мероприятия по обеспечению безопасности проведения соревнования до, вовремя и после проведения матчей на спортивном объекте, руководствуясь при этом настоящим Положением и действующим законодательством.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 11.12.2020 г.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 04 июня 2020 г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, адреса места проживания, данных свидетельства о рождении или паспорта, заверенные врачом и печатью медицинской организации, печатью командирующей организации, подаются в судейскую коллегию перед началом данных спортивных соревнований.

Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, года рождения направляются в БРОО БОФФ не позднее 27 августа 2021 г.

В случае возникновения вопросов, не отражённых в данном положении, необходимо руководствоваться нормами Регламента Брянских областных соревнований по футболу среди любительских футбольных команд и дисциплинарного регламента БРОО «Брянская областная Федерация футбола».